A 4 2LA]

sls2NE 2 2MKX 1

A0OA

oo

19 £+ HCl(ag)¥ NaOH(ag)S HIE st wEAAS
W 2 &9 FH~(hel digk Ago|n.
53 23 A &9 B3 (mL) g9 A7)
N | HCl(ag) | NaOH(ag) R wol=
(7h 80 30 A4 2N
(h) 30 20 714 N
(th 40 10 S N

J= =

] v ul = 7o
(&, 5= 9A A, 59 s o] 8= FAlgt)) [34]

i );I_..

< H 7] >

L, &3 A g9 E FE(M)x= NaOH(ag)©] HCl(aq)9

Shis

C. A48 & 22 £ b7 (th)9 1.58] ¢4,

A}

™ =

=, =

34

& G) A — =
L 2 v Q) — L, =

&

& SEA

A9 RS AHE () Hmohe] F& ek %

& A(g@)9F B(s)7h k&3] C(s)E st g8 i

A(g) + 2B(s) = ¢C(s)

V Le A(@7F 59 v AdGd] B(s)E dol vt

O
= ilo
25 W, Yol & B(s)9 Y(mol)dl w2 vk F T2

He Aol 21l xcel gt
(L-mol)
xl
2 v :
0 2 4 6 -
Bel 2F(mol)
exze? (b, 2x¢ 2L d4s5it.) [33]
D i} @ 2 & = @ 4 ® 6
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A(g) + bB(g) = C(g (b= Wk A

&t 939 3

®E AU A% B AFLS D] wge 3N
A% 1, Mo & Aolch
9hg A ik &
3| A | BY |dAA A | Co | AA 7)A
Ae(g) | A(g) | FI(L) |Az(g) | PI(L)

I 21 5V 8

il 14 T 10V 16 61
zE? (B, 7149 2xe) grge AAst) [34]
@ 2 @4 @ 8 @ 16 ® 32

20. t}-&2 25T A H,Alag)¥} NaOH (ag)2] 53} vH3 2 golth

[28 34 ]

(7 ¥A 1 ~ el 22t a M NaOH(ag) 20 mLE YT

(h) Zhe T ~ el 1 M H,A(aq) & 272t 4 mL, y mL,
20 mL & Yo £¢ g4 BeT)

CTY 89 4 012 Xo) B 559 Z¢ So19] A 53

[X]1=3M [X]=2M [i](}:mlLM
(20+ )IHL 2
24 mL Y

I I il

olo] 3t Aoz &2 AW <HI]>oA = R 1B
Aol &3] Ol%ﬁ}oh Nat# A" &

1 7]
-1, X& Natolt}
L, ax 4°]Y
C. y& 100]t}
@ @ v @ c @, @, c
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DI5IERT 9o 3

. e A(9)9 Ble)7} ¥HEEe] Clo)2 A8 33 ks 20. = 02M HyAlag) zmLet yM 4k} YEF 589
0]1:1( Bajeke A7} BO 2ufo]t} (NaOH(ag))®] F3]5 delste] &3 &9 Fh~(chel W7t
=
Al +Blg) = aCle) (ks WHE A14) ARgel
238 Alg) VLZE o Qe At B(9g Weol uke-g & @b -H (=)
SAAZLE o, gl £ Blg)9] Aol w2 ks F AA 714 H,A (aq)®| N X §
w2 Jepd 7lolt)h polA Al Hu= 25V etk FIl(mL)
) NaOH (aq)2| : .
e S () 20 30 60
(&bohgh) pH 1
I
1 golof| Exfste
o 2E 0|22
| 2 5=(M) H| ‘
UT L,
401 & B(o)2l BE(e) (chel A el sjskab o] & FE(\)E? (F £ 29
axai? (71418 L=} gEe Agsieh) e 2 A A S TS W A, 2 A e 2
3 . 16 - W3k gk HA® S804 HY o AP 02 25 o231,
o @ o+f oY o= 2| A% ol &3k FAT) [34]
P | o 1 1 1 . I
= =t 2 QP D-— B —
D 35 @ 30 ® 25 @ 20 2 15
5}
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2 (3}st) 1]k 1= e o
18. &+ HCl(ag), H,80,(aq), NaOH(ag)el ¥-d& esld 20. T2 A(2)9) B(9)9] Wkl tigk 23l
G 89 O ~(thel EAsks g0l 9 uge ol —
Z5ol #AIglel Liebd Aol [stet whe]
538k Qoh (7} () (eh o aA(g) +B(g) —2C(g) (a: ¥ AF)
oo [S1 |
HCl(ag) %3(mL) 10 5 10 BEREE
H,S0,(ag) 3] (mL) 10 20 y (7h) A-dd A(g) mEF Blg) n&ES Yol Wres &4
NaOH(ag) 3] (mL) 10 x 20 A,

(1) Zhell B(@E weg®

% Zhehd] WA F Ade] $31E
E B B =4,

gol & 49 Mg

/2 (4% 23H

old] g AMor & AW <B/>HA & Y 1E o (WellA Yol & B(ee ¥ A we W F A
He2 (%, LEt AReT, £F S Folk £ A4 4 Al %
olo] v 3t 2uth) [37] CERECE P T
B(g)9 & 2A%(g)
D we F A /19
-1, ziy=3: 40|t} B (A7) 21 15 13 15
L. §9l¢] pHE (th7} (shuc =ch
©. (BhE 938] $34A17]7) 98] B3 HCI(ag)®] 315 ax Loy (9 Lxe Ay Ui el dgsiet) [37]
10 mL o]t} m 1 2 1 2
@ - @ v @ 1, - @ v, — ® 1, v, = @1 ®§ @E @E ®?
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N5iE o 3

2 A(g@)% Blgl7h HHs-3le ClgE AA3= 139 20. o5 F3) ukSel digk Agleldt
Ela s L=
2A(g) + Blg) Clg) (c=Hbs A9 (XI=)
— cl(g c— Rg - -
: : s o @3 O 747t HA(ag)?} H,Blag) 5 3ot
}g%_]_tio'“ A(g)ﬂ’ B(g)'o'] ZE']_%L% %ﬂ%‘]—(x] lfg‘:ﬂ— Hx_gg. L§A1711 o H/Il;‘%c,ﬂo,]]/(jl H;"'\X‘E H+E]’ A* [e] E, H‘ZB__E_ I_IJrJ—l}_ B.’*P_\i
- 1%91 .5’__-2]‘30]: _ 4 ]aq o (o] _9_- E]
, el B3t A}go]c, W—EO]F_, A& TToflA o] 23hglc}
2% "Rt (&% 1HH)
e R e (7}) NaOH(ag), HA (aq), H,B(aq)S ztz+ F8)3c}.
o o :TL
NaOH 10mLel] M O & ©
A B| Cce| 2k(mol) HH| 7|72 - ~ 1(03) mlel Ao v i
Tz(g) | Hatlg) | AA 7IA (mol) | HI(L) a4 27Kl
(t})) NaOH(ag) 10mLe] =M ©F ] _
S i 234 Arhi et i)
8 s
o 2 9 Ve (Mg A
o (P} (thella] H71ak AF S=golo] Hule) up2 Egh 2ol
-7 (3, 2E9} e U W A
1 A7bet A s2ool Hy(ml) | 0 | Vv | 2v | 3V
9 -~ 8 D 3 1 1
n 5 ( = /") = = = E
@3 99 @y J g B3 godoll Zxpste | D | 1| 5 Y
BE 0|£4
o| & 3
g sz (M)e] # (ch 1 = i y
0 a< 2ot}
9]

yi=? (<, B3 o) ol £ Al
o] A5 o] &3 FART}) [37]

L]
6

e o] gt 22,

—

1 1 -
@ <= ® 7 @ 3 ®

q 1
@ 2
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N5HERT 9o

18 = E3F &9 (FhH~(P)el digh Aol 20 a2 A(@)% B(g7h i3t Clg) & AAste &
gt qhg-2o|t}.
3} gon 7 L B : I
£ 8 b b | & aAlg) +B(g) = aClg) (o= ¥g A%)
sg g | HOle) | 30 0 10 £ Addel A(9% BB ¥3 M 944
T899 HBr (ag) 0 15 10 [ ~ 109 & =50t}
By
I"—l](mL) NHOH(UQ) 20 10 T o A
e 7l l:l]—-%- _;1
gfsl- Q.o o] olA] Z 1 /]\_].M o 7] A
el 2e v R 49 | A9 | Bo9 | AA AAAg | AA A1A
[Na®]+ [HT] C3Hzb) 3 6 5 A(g) | A(g) | DEAAH | FHEHD
olo] et £ MRS <Hy>A Y= dE TE RL? I A 3 s 4
o, 2EE 9Asta, £3 &9 = £ A 74 £99
wale) gat gou, e A% ol Lahe FAE) [33] 2 |k ! ’
< _l_'é. 7] > HI 12 2 5 T
1. & % H]= HBr(ag) : NaOH(ag) = 4 : 30|t} -
=7 (2, 71419 &x9 otde gAs) 34
U 2= 40|t} _— (&, 71419 2x9 9 d3ict.) [34]
—. Al E] Eo] of L (7h) ¢ A 2} : ) 7
o, AAE B9 Ymol)2 (7H9 (thelA 2t @% @}g @ 3 @bé ® 4
@ @ = @1, r,c B, C
8
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N5HERT 9o

20.

(7h M NaOH(aq), y M H,A(aq), y M HB(ag)S Zt7 4]

(b 370] HlAC 72k NaOH(ag) 20 mLE ¥ETh
(ch (+he] 3702 vlAC 22 HoA(ag) V ml, HB(ag) V mlL,
HB(ag) 30 mLE& #7}sle] &3 &9 [ ~I< wh=th

3 r 3 r 5\
y M H,A (ag) y M HB(aq) y M HB(aq)
V'mL "' mL 30 mL
2 M NaOH (aq) x M NaOH (aq) x M NaOH (aqg)
20 mL 20 mL 20 mL
I I I

o E 49 1 ~To| EAISHE ole] Z59} o}l & FENM
o|22e ERf W X ¥ 7
I 2a 0 2a 2a
o] F=3e]
2 2o (M) I 2a 2a 0 0
1M a b 0 0.2

D 2 @ 3 @ 4 @ 5 ® 6

whge) skt ukgAlelnt

A(g) +zB(g) — C(g) +yD(g)
A=te] A(2)2} Ble)7t 42 gwg, wgel S
(7he] A=A Hkg-S S+ AR F L,
A7)

X
©
5

)

rr

ju s

U

—

T 28
= i
re

— i

1 o
1o,

e

s

=,
o
L

5 dy

d.
dy, d,, dﬂgoﬂ] o, — =
- ' C

2

7 d,

L2 Alg)9} B(g)7} vkS3le] Clg)

(z, y&= vk

Ao Blg) 2wgs F71sle] dlk
4

dolek. (7h), (), (eh A=Y & 7]Ae] Wxs}
14 & B
— Soolek. (ehel ARl

il
C(g)e} D(g)2] A== 4:59]c},

Al4)

Clg
D(g)

gag  [—
Alg)
Alg) g C(g)
B(g) wg D(g)
(7} ()
De] Bxzjek x
2 Lo A]
EEEs e
A sic)) [33]
5 4 7
D = @ — 3
L 54 2 27 ® 27
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19 e 3k wswt gE Aol 20 & A(9% B(9)7h W23l CloE A4sts meel 3
5 whgAjolt,
(24 =}4]
(7}) aM HCl(ag), bM NaOH(ag), ¢M KOH(ag)S +H] Alg) + bB(g) — ¢C(g) (b, &= 5 AF)
s},
¥+ 449 Oﬂ A(2% B(g)9 S HElsty ¥ g5
(4}) HCl(ag) 20mL, NaOH(aq) 30 mL, KOH(aqg) 10 mL GAN7 A8 1 o) U Azolch
& Egale] g9 1 wED,
(th) 8 1e KOH(ag) VmLE #H7lele &9 IE 9 oS A ghe &
=
e Z A A
| A@9 | B(99 ) C()9] -
(A& Az} 2 ak A2k (g) 7141 22 dels
; Eo(g) Eo(g %‘_E F=rc! g) %E‘.
o g9 19X H,0 9 E FEE EaMOMz
9 a4
o £ 13 Tlo] Ho] = o] 2] 2 ol ® | a2 |
o : - 1l 24 Y 75d 33 100d
e (b A9y £ 7|Ae] 2x9 ¢Ee d4sit)) [33]
1 \ 1 \ 95 30 32
4 — = i (7 @ 22 ay 22 T &
SEEE L P o5 @t @7 @y &
el 11
) 6 6
vx 2 (9 SRt 94sa, TR 99 Ril: £%
C
A 2 gde Ryjo] gy oy Eo AF o]2d= FAG
o) [34]
@ 10 @ 20 ® 30 @ 40 ® 60
10
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)

2

57 o

3

19 %+ 2M BOH(ag) 10 mLoll 2 M HyA(ag)9] ¥-3& &

ot

bl E8g & (71 ~ (thell g =pso|oh
=3 &9 (71 (b (th
<3 2 M BOH(agq) 10 10 10
&9
Ba(mL) | @M HyA(aq) V 3V 5V
RE o]l29] 5 n 9n
BE oo B FE(M) § = | =
5 7
%:5? (2, &3 &9 Ru= &3 2 24 &9 539 g
21, £9 AF o|Zd= FAIgT HA9 BOHE 89004

A8 o] 2-glsla, A, BTe wl
9 1 1
- :2 _ (@) —_—

D4 @5 g

a}A] =t [34]

(S

s

20. 9% A A% B2YE 714 Csh D7t ARHE wgo 38

gkg-4olt}, b, d&

AbS- AlgrelH, Ak s=eltt.

A(g) +bB(g) — C(g) + dD(g)

I8 A 3wgol 5°] A &7]9 BE ¥ol ihe& 42
el ok 1)
A0 do] = 12k = 2] %F(mo O e
Zoltl. 9L C, D & 3j}olu}.
G2l 2 (mol)
HMA S22 2(mol)
P
3
2|
5
0 4w 24w
Hof F Bo| Azk(g)
o 4%
- 09 )
b>< qu I:IX]_%]:‘— [313]
1 1 . — ~
@ i @5 @1 @ 2 ® 4
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19. o2 A(@)% B(e)7F HEs3l C(@)9t D(g)E A= 20. 52 F3} akgol g Ade|r)
nk-g-9] 3}8} wkg-2jelr,
(At=)
QA(Q) +bB(g) - CC(Q) +6D(g) (f‘), c= H\_.-%_ ﬂ]'}F‘) 19 _}lz_g_oﬂ AQ]F B{_ 0.4M YOH ag)-‘»} aM 7 OH) (aq)
= 6- o
2y (7h+ Addd A(g), Blg), D@E ¥ AL, TAI]:] ]?H I e
o a-ch of| A ” = H g = 3 Tog
(the b "E‘EEMH S AN S e N : :
D9 oHmol) 5 & Z(OH),= Z?"3} OH o2 R~ o] &3}xlc}
7] A O FIFL BTy
/\O]E]—- (7]') } L]—)Oﬂ _] 7‘124] ] Io] GJ_ mol)u ‘1_]- 57 4 ]J—n [)%'!?:-! J__'.lvgl]
A9 BA=F , 7 a -
s maae ok (7D 0.3M H,X(ag) VmL7} w71 u]Ae] $4 A 5mLZ
Be| EAtE © 4
%7}6}0# 3 &9 & 9E
Wi M Lo 489 B 15mL & A7}sjo] &4 4] 12 WE)
Alg) wg Clg) i'tl!,c:\; ) el 589 B 2 mLE 78t &3 &9 M-S wh=rh
B(g) —_— "
D) D(g) 6G6g ImL
157V L 16V L
(7h (h o
B p HyX (aq)
—C 2 (5, AT & /)49 L) e WAl [33) VoL
]
o 3 7 3 (&g Z1)
2= 9 Sy S5 B)
@ 4 @1 © 5 @ 2 2 o M-& FAot},
o 13} I W3 2=
= 29 I 11
B3 20| Exfat= 3 )
2E o|Re| B S0 FHAHZL 7
=0|2 ¢ 3 3
k=i=} oH =, ..
28t 80N s : S
—xat? (F £ g9 #9E B¢ A 4 g9 3]
Pt B2, F4 AT o8 FAE, X7, Y7, 2772 e
&1A] okert) [33)
1 1 3 1 il
M — oy — i . ey
D 4 @ 5 ® 20 @ 10 © 20
12
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12
o

19. ta-2 2dde] A(g)9} B(g)e] Ze dalsle] Y vhe-S | 20. oS8 3 whge] gid Agolh
SHAXN 7 AF [~ sk Apgo|r}, A
o 38k uke2) o @3 ©2 = M HA(aq)3} y M IH,B(aq) 5 sfrfelrt.
A(2) + bB(g) —» C(2) + dD(2) (b, d= W& AF) o fgdlor HA-= H'z A o2 H,B:= H'3 B oz
go] # B¢ AA 71719 A B o2t
2] A (g) (CHAh) )
= (48 #A]
HES %] HF&
Alg) Blg) 5 L | we (7}) NaOH(aq), HA(aq), H,B(aq)S Zzt F=H]gc},
7 7 o
I 2w 12w = = (1}) NaOH(ag) VmLol| ) 10 mLE ZF4 #H7}sic}
() (el EF 4] © 20mLE 234 Fri@k
I 4w 8w 3
Al ) =
11 4w 12w T [E_nf QLH o 53 K
o H7tet &He] Fu(mL)d] w2 3 &N EAlste
o A 13} MelA whg & 44 C(ge) Fol 2t = ol & se(e] §
g e (& AYUE & 7A9] 2= 42 dFsh)
[33]
3 4 6 5 i
Fi — (7 e F\ A o (T s : ]
0 5 0 30
H7tst 8oo| #Iiml.)
o £ & I3 Id EA3 BE S0l F9 H]
= &4 I i
So|& 9 H 1:1.:2 ¥i1
o V< 300]t}
olo] i3 Aoz & AVS <H7|>dA JE dE 1LE
AL? (&, EF 899 Foe= 5 4 74+ 899 799
Zon, 29 AF o|2st= FAE) [37]
<H 7]|>
9, V=100]t},
L, z:y=2:1o|c}
=, m=160|t}
@ @ = @ 1, = @ . &= ® 1, u, =
13
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2 (3t31) sie+1 &

2

o #8944 X(OH),= X*'3} OH 2.2, HY: H'3
Y o= HZe H ' 727722 15 o233l

(A8 tF)

(7H aM X(OH),(ag) 10 mLel| &4 A VmLE #H7}3}

3 £ 18 e

20.

$& A@9 B} Hedel CoF A whel
#sh whgajoleh

aA(g) + B(g) — ¢Clg)

EE AR A(g)¢} Blg)d A=s deistd Y uhe-$
SAA Y 1~ v Azolch
we We %
28] Agf Bel |A == Bo|| Co ¥z | HA 7|A<
Z2k(g) | EHEHg) E2k(g) (ACHEL) | Bl (AtShg))
I 1 w % 17 6
I 3 w 1 17 12
m 4 w4 2 T 17
T Cce 2= o o = q
21 AT 39 27 39
- oy —_ =5 @ 2= 5 ——
o2 o 32 ¥ i

(P Te 69 B 4VmLE H7ste] £ 49 IE werh
(th aM X(OH),(aq) 10 mLel] 484 A 4 mLe} =89 B
VmLE #H7lete] EF 49 MS Terh
(&g Za
o [T &A= e o]22] EH|+= 3:4:5 0|t}
o Lol EAlshe BE o2 & FE2 & _Bo]q
Mol EAshes B o9 & v 3 28 '
a+VE? (&, £ 899 Fo= £ A 7 £9¢] Fo¢
g3 23, £2] A o] 3= FAIBMA, X, YT, 272 kg
&7 et} [34]
9 45 27 63
AN el oy =Y =l I{ e E
D 5 @ 5 €)) 1 @ 5 © 9
14
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=471 g

3

e
=
19 &g F3 W5 Aoy

[7}& ]

o F&MoA X(OH),= X?'3} OH o2 RF o]23tdr}

[d3 4]
(7}) aM X(OH),(aq) VmL% &M HCl(ag) 50 mLE &%
3}@] ,g_on [ & =t}

(1}) &9 Io] ¢M NaOH(aq) 20 mLE &3t3te] &9 I
g H=n

g I I
wol=9] ¥F(mol) 5 3
Fol=29] F(mol) 3 2
RE ol = X9 (AR 1 1
—E? (%, X 499 9d J1Felx, EF §og )
a
T I% A 4 &899 Ty g3 don, 29 AT o|2Fe
FAIR) [34]
3 5 O 2 5 = 4
D — @ = @ — @ = ® —
L/ 7 e 5 Q 3 &/ 7 (oL 5

20, -

15

32

1A ASHB7E Wgatel 714 C7h AR EE el 8
st 4-g-4ol o},

A(g) +bB(g) —2C(g) (b ¥Hg AlF)

a3 (FhHe Adge] Al xg¥d Blg) ygg ¥& AL,
(e Zhe £ %EMW B3-S AN AL, E} = (b
o] Adde @ 1LE F7Fsty WS dAAIA LeRd
Aot @& A(g), Bl F shuela, HdH & 7111]4 A

= () () =1: 29|,

oAE s
@)
1L
Alg) xg
Blg) yg .
81 6.1 51
(71 (L) (th
bx L= (9, £x9) otgbe 4 C, 1 atmo® A, ¥~
X
=9 Akl vhzke FA|g) [37]
1 5 3 _
14 S i - =) ( Y
@ 5 2 4 3 3 @ 10 ® 12



19. 52 A9 B(g)7F HHg-3led C(g)7) A== Hks-9 20. &2 =M HX(ag), 0.2M YOH(aq), 0.3M Z(OH),(aq)2]
3}5} uh-gAo|}, FoE desle] &5 89 1~ gt Afsec.
aA(g) +Blg) — 2C(g) (ax= HH AlF) ‘ _
° o FgelleflA] H,X= H* 3} X2 02 YOH: V'3 OH o=,
= ' = L A o] =lakeo. 3 _
W uke-S obAX ] AlE 1 ~IVel th3l zkgolc) Moll4] vk & —
1 . 22 & w892 FI{(mlL) DE 20|29
W2 B(g)e] AR MellA vhg- F- 2 A(g)e] AEke) ZHHO]‘—’]’ écj z M 0.2 M 0.3M = sT(M) &
H,X(ag) | YOH (aq) | Z(OH),(aq) (akchzh)
=8 ! o |m| W I % 20 0 5
20l £ A (g4 EZHg) w 2 3w 4w
a1/ 4 I .
e 5 BB Smol) oo | 4 | 8 5 il Bl i n !
=S T A Ae Bo(L) < | 7 9 8 m o1 " 5a b
axze? (2 A % 742 Lxo} b2} AAsieh) [33] o I Abdelt.
. - , - - BE ool ¢KHmol) 3
@ %w @ %w 3 %w @ %u, ® %w o M Z= 2.6]29] Fmol) 3 oI
o [e} me| #3= 742 100 mLo|th
e xbE? (, 3 49| Ryl &3 A 7 Soio] 2u)e] 3

23, B9 AF oleshe FAE e, X2, V', 7227 ukgalA

1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

e

16 39




3

19 =< Alg)sh Blg)7h wkgate] Clg)E sk whge] &

st wrgAel .

#= A™E Alg)9 Blg)E 2FS 2k -8
AN A 13 To] g AAzolrt

W3- A the
. 7 A B HA
=z 2k Al 2k B S ~
| 6 1 xd 2 7d
i 8 4 yd 2 6d
ax Zxr (&, exe e 9} [37]
Y
6 11 13 7 = 12
fi\ i f2 ety Gy i f4\ == s §

20 %% 0.8M HX(ag), 0.1 M YOH(ag), a M Z(0OH),(aq)S 3|
& gyste] S & 1 ~ 1o digh Apselry, &l A
HX:E H'3I X"°® YOH+ Y3 OH o, Z(OH),& 727
¥ OH™ o2 B5F o3}

% &4 I I il
. 0.8 M HX(aq) ) 1 4
gl | 0.1M YOH(aq) 0 ! 6

23 (mL)
] (m aM Z(0H),(aq) 5 5 6

EE S0l
. 5 3 x
= SEM) F(AHE)

aX 2B (%, B gole] Ryl B A 7t g9 1y
@ 23, B9 AF olesh AW, X, VF, 22 e
sk ekt [3%]

17
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sEi7

2

20. 9SS A% Blo)7F vtesle] C(o)9 D(g)E AAsI=
whg-e) 3het wrg4 o)),

4A(g) + bB(g) = eC(g) +4D(g) (b, c= ¥ Al9)

Adld A(g9 Bl(ge] &< 2elste] ¥

;L—_

lJ Ag 1, o ti3t Agolty. (7HE A~D F kol
DOl w2 _ 5
[EE=CaEa
HkE A ug ¥
A | A9 % | B % | (7D | 71AH9] AF(e)
(mol) | (mol) | (mol) c D
I 6 2 11n 9w 10w
II 8 o 10n 5
—— 7 (% 250 HEe AR, n 0] opeh) (3]
n
@ 2w @ 5w &) l—ju @ %u: ® 15u

2 (3ts8t) fil;
19. 15}'—3'3— H.X(aq), Y(OH),(aq), ZOH(aq)® F3& E&3}d]
ok g9 (71), (Whell gk Afs ol
Fgool HXE H'3 X* e&, Y(OH),= Y>3
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